

# 達賴訪台

## 是宗教界的盛宴 還是另一場女性的浩劫？

# 惡魔來敲門？ 天使



P.38 佛陀在教授密宗道時，以曼達拉的主尊示現，並與明妃交合，其重要性在此。因此，行者在修法過程中，觀想自己很有經驗吧？

P.36-37 即使是在凡夫的層次，在睡覺、打哈欠、昏厥和性高潮的時候，也會自然地經驗到明光的微細層次。……在這種狀態中，進一步發展的最佳機會是性交。……先決條件是不可漏精。

以「性高潮」來體驗微細的明光，只是識陰的生滅境界，這種奇怪的方法，是誰發明的？將心思與體力長期消耗在性交、不漏精上，豈不自甘墮落？達賴既能詳細的說出這些內容，想必這方面很有經驗吧？

以下舉達賴喇嘛的著作為例，並提出反問，也供大眾思考。

### 雙修實戰 達賴親自跟你說清楚

正覺教育基金會出面關心此事，是立足於佛法正義及社會倫理，揭發達賴與喇嘛教種種不為人知的秘密，讓政教兩界及全體民眾不再被欺騙與玩弄，而錯給達賴喇嘛「可」的優惠，卻換不到和平與穩定、安祥與幸福的回報。

達賴的著作與演講中，多的是男女雙修的內容，有明說、有暗語；網路上有很多摘錄與整理，只須鍵入「達賴口雙身法」就能搜到。而類似《西藏佛教修行道》這樣印刷精美，免費贈送的口袋書，也充滿了男女雙修的說明，然而政府、教界與民意代表卻視而不見，任其流通；若有人舉發，又只聽信喇嘛們一面之詞，而不能依傳統文化及正統佛法而理性的深入檢視並提出辨正，這才是思想的「失去自主」，人格的「自我矮化」。

為立法委員陳學聖的提案連署，達賴喇嘛再度來台的話題，引起軒然大波，蘋果日報於2015年3月1日作了一個【即時民調】陳學聖提議邀達賴訪台，你贊成嗎？結果是反對者居多（近90%），這樣的民意反應，成了朝野兩黨的難題，但若換個角度看，事情的處理就單純明朗了，例如：

化成與明妃交合的佛。

佛陀什麼時候教授過密宗道？為什麼只有密教典籍提及？佛經中始終都不曾見？佛陀是離欲聖者，怎可能示現與明妃交合的下流模樣？哪種人會相信這種鬼話？

P.45 解釋將欲望化為行道的方法，雖然是四部密續的共同特徵。……第一部是事續，它把欲望化為行道的方法是凝視明妃。其餘三部密續的方法包括大笑、握手或擁抱和交合。

化欲望為行道的方法是一種縱慾的托詞，整個密教都採用這方法，是不是對欲望有特殊喜好？且從凝視到交合，口味越來越重，越陷越深？

P.54 無上瑜伽續行者都最好要吃五肉，飲五甘露。……透過禪觀的力量，轉五肉和五甘露為清淨的食物，然後食用以增強體力。

為了增強性交的體力而吃五種肉（象、馬、豬、狗、人），喝五甘露（尿、屎、腦髓、精液、經血），豈不是很恐怖、很噁心？這與一般人吃壯陽藥來提高性能力有什麼不同？或只要在把它想成清淨的它就不再污穢了？這豈不是自我催眠來逃避現實？越修越污濁、越貪淫，能說是真正的修行嗎？

P.56 行者在到達某一個境界時，就要尋找一位異性同修，作為進一步證道的衝力。……促成雙方同時解脫或證果。

不是性慾最強、交配多且久的動物，衝力與效果最高？那大家跟動物學習不是更好嗎？性交中除了身心享樂之外，不能成就正統佛教中的二乘解脫果，也不能證得佛菩提果，歷史及現實上沒有具體人物能以身作證，都是只能證得想像中的密教假佛之果位。密教達賴法王們宣稱證悟成佛了，但正覺印書正式質疑十幾年了，密教至今無人能提出他們已證佛教解脫果或佛菩提果的證據。

P.8486 依據密續的解釋，樂的經驗得自三種狀況：一是射精，二是精液在脈中移動，三是永恆不變的樂。

性交而不射精有這麼大的效用嗎？真有這種永恆而且不變的樂嗎？或只是自我暗示的想像？或只須一邊忙著性交、一邊告訴自己：這一切都是假的、是空的，這樣就能從性交中解脫證悟？

倘若修行者有著堅定的智慧和慈悲，則可以運用性交在修行道上，因為這可以引發意識的強大專注力。……當一個人在動機和智慧上的修行已經達到很高的階段，那麼就算是兩性相交或一般所謂的性交，也不會減損這個人的純淨行為。

若已有這種智慧與慈悲，還需要用性交來修行嗎？將一輩子的時間與心力花在性交上，會更有智慧與慈悲嗎？性交真的可引發強大專注力嗎？當修行已達很高的階段，為什麼不能捨棄性交，以更高尚、更純淨的方式來展現？更何況如來早已不斷宣示：一切粗細意識都是生滅法。

導讀達賴  
《修行的第一課》  
一書



總讚為其瑜伽中尊，特讚如理護三昧耶。……此復三年或六年中，修明禁行。……成就慧學中，共者謂得止觀雙運毗鉢舍那三摩地。不共者謂得圓滿次第殊勝三摩地。

密教自己私設的三昧耶戒中，所謂的明禁行是從第一灌頂到第四灌頂，上師傳授了男女雙修的持久技巧，被灌頂的人也在現場觀摩及演練了，還要與明妃持續不停的交合。為了要修雙身法，若有受三昧耶戒的比丘尼、母、女、姊妹，或觀修空行母本尊的婦女，都可成為雙修的對象，且亂倫都不算犯戒，一舉推翻所有佛戒。其次，所謂「圓滿次第」就是用男女性交引導脈風在體內流動，到達淫樂的最高潮，在其中認取那個專注受樂的意識覺知心，說是空性光明心。

這表示阿底峽、宗喀巴、達賴喇嘛是一貫相承，支持、鼓勵、弘傳男女雙修法的教派，也都落入識陰境界中，全屬凡夫盲修外道法。

防止喇嘛性侵 台灣人靠自己

這些文獻引證說明了：達賴喇嘛所代表的藏傳喇嘛教，以男女性交為最核心的修行，所成就是即身「成佛」——不捨棄肉體而「成佛」，才能期待「成佛」之後繼續享受肉體的性交大樂。這樣的性交佛、歡喜佛，在文明國度是驚世駭俗很難自圓其說，因此須刻意包裝、故作神秘，所以稱為密教。

但是，這種性交修行法，在社會廣傳之後，傳法者必須找很多婦女合修，而信眾被這種「秘密」吸引而來，當然也要與不同的婦女性交；為了應付這麼多的需求，就不免對各種身分的女性威脅利誘以達成目的。因此，過去幾年，台灣發生的宗教性侵害案，多跟密教喇嘛有關——因為性交被密教的教義合理化、神聖化，密教徒理所當然的要求學密的婦女配合；一些神棍也以男女雙修為藉口而誘騙、或強制婦女性交。如此傳播下去，整個社會或將下流無恥、亂成一團、家庭破碎、兒少失怙，造成未來的社會問題。

拒絕雙身法 玷污台灣善良婦女

十餘年來，我們深入研究喇嘛教，並從正統佛教的教義來檢驗達賴所推廣的「佛法」，發現其內容全面抵觸佛教正法；而達賴等人所說的空性、開悟、智慧、「成佛」，自始至終與佛法的修證無關，在《狂密與真密》50萬字中有詳述與論證，達賴與喇嘛們全部書中所說已被證明是凡夫論，毫無佛法的修證，根本上就不是佛教的僧人。

我們不斷提出這大是大非的問題，要求達賴及其喇嘛教公開為社會大眾說明、澄清，但他們從來都沒正面回應，只是迴避主題說：「沒有啦，你們不懂。」如果我們不懂，一般民眾就更沒能力去判斷。

而當達賴喇嘛還沒出面說明、真相還沒公諸天下的時候，政府當局及民意代表是否該以其他理由邀請達賴來台？以過去的經驗為例，八八水災達賴喇嘛到台灣南部為災民祈福，這幾年來南部各縣市不是因此就更平安、更幸福？

一個破壞佛教正法、教導民眾邪淫而被諸佛菩薩摒棄的凡夫，卻要為民眾祈福，諸佛菩薩可能應其所願嗎？

（財團法人正覺教育基金會）